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    國立嘉義高中 104 學年度學術性向資賦優異【數理類】複選暨高瞻班甄選測驗  

                          數學實作評量試題                                                                                                                                                                             

 一 、填充題：每格 5分，共 90 分。 

1. 已知 ( )f x ， ( )g x 分別是實係數偶函數與奇函數，且 3 2( ) ( ) 1f x g x x x+ = + + ，則 (2) (2) ___________f g− = 。 

 

 

2. 設 3 2 1xa = + ，則
5

2 4

x x

x x

a a
a a

−

−

+
=

+
________。 

 

 

3. 若 ,a b為實數，且滿足 2ab = ， 3 3 9a b+ = ，則 _______a b+ = 。 

 

 

4. 設 4 3 2( ) 2 3 2 1f x x x x x= + + + + ，求 (1.02)f 的近似值到小數點後第二位為      。(小數點第三位以下四捨五入) 

 

 

5. 設 a , b 均為不等於 1 的正數，且滿足 3 5x ya b a b−= = ， 求 ( 3)( 5)x y+ − 之值_________ 。 

 

 

6. 試解不等式： 99 105 2 99 1073( 2) ( 1) ( 1) ( 2) ( 1)x x x x x x− + − + ≤ − +  ； 答：_________________。 

 

 

7. 已知 0x > ，若函數
2 2 4( ) x xf x

x
+ +

= ，在 x m= 時，有最小值 n，則數對 ( , ) __________m n = 。  

 

 

8. 設 p、q、r、s 為相異複數， 4 3 2( ) 2 2 5 6f x x x x x= − − + + ，已知 f ( p ) = f ( q ) = f ( r ) = f ( s ) = 7， 

    則 (1 )(1 )(1 )(1 ) _________p q r s+ + + + = 。 

 

 

9. 已知 n 為正整數，若
1

20 2 96−
<

8
n < 1

28 16 3−
，且 

8
n  為最簡分數，則 n =        。 

    (參考資料 2 1.414� ， 3 1.732� ) 
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10. 在 ABC∆ 中，已知 12AB = ， 9AC = ， 13BC = ， 

 自 A點分別作 B∠ , C∠ 平分線的垂線，垂足分別為 N , M 點， 

    試問 AMN∆ 與 ABC∆ 面積的比值為______________。 

 

 

 

 

11. 設 x為實數， 2 2( ) (5 3) (5 3) 1x xf x −= + + + − ，當 x α= 時， ( )f x 有最小值 β ，求數對 ( , )α β =___________。 

 

 

 

12. 若實係數方程式 4 28 12 0x x x k− + + = 的所有根中，有兩根之和為 2，則 k 之值為 __________ 。    

 

 

 

13. 設 2( )f x ax bx c= + + ， 0a > ，已知對任意實數 t，恆使 ( 1) (3 )f t f t+ = −  。若實數 k 滿足 (3 ) (2 4)f k f k< + ， 

    則 k 的範圍為 _____________ 。   

 

 

 

14. 某多項式 f ( x )以 ( 1)x x − 除之餘式為 ax + 3；以 ( 1)x x + 除之餘式為 3x b− + ；以 2 1x − 除後的餘式為 cx + 4， 

  試求 f ( x )被 2( 1)x x − 除後的餘式______________。 

 

 

 

15. 已知方程式 62 1( )
8

x

x

−

=  的實根在兩整數 n 與 n+1 之間，則 _______n = 。 

 

 

 

16.  測驗理論上的羅許模式是說：能力 x 的學生作難度為 a 的試題, 其答對率 P (x)為 2( )
1 2

−

−=
+

x a

x aP x 。 

 某研究機構將一道難度為 a 的數學問題進行測驗, 結果發現：能力 0.5 的學生答對率為
1
3
。 

 試根據羅許模式, 求若此道數學問題對能力 x 的學生答對率為
3
5

, 則 x 的值為___________ 

(以四捨五入法取到小數第一位, 已知 log 2≒0.3010, log 3≒0.4771)。       
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17. 若 2x y> > ，且 22
x y

a
+

= ，
2 2

2

x y

b +
= ， 2log

2
x yc +

= ， 2 2log logd x y= ⋅ ， 2 2log log
2

x ye +
= ， 

    則 , , , ,a b c d e的大小關係為 ________________  。 

 

 

 

18. 若
2 2

2 2

3 4 4 3 4 4
2 3 2 3

y y y y
x x x x

− + + +
=

− + + +
，且2 3x y≠ ，則 _______xy = 。 

 

 

二、多重選擇題：至少一個正確選項，每題 5分，只錯一個得 3分，錯兩個得 1分， 

                  錯三個或以上不給分，共 10分。 

1. 設 ( )f x 為實係數二次多項式，且已知 (1) 0f > 、 (2) 0f < 、 (3) 0f > 。令 ( ) ( ) ( 2)( 3)g x f x x x= + − − ， 

請選出正確的選項______________。 

(A) ( )y f x= 的圖形是開口向上的拋物線 

(B) ( )y g x= 的圖形是開口向上的拋物線 

(C) (1) (1)g f<  

(D) ( ) 0g x = 的兩根在 1 與 3 之間  

(E) 若α 為 ( ) 0f x = 的最小實根，則 ( ) 0g α <   

 

 

 
2. 設 g(x) = x3

 + ax + 2 及 h(x) = x2
 + mx + n 為兩個正整係數多項式，而且已知方程式 f(x) = g(x) h(x) = 0， 

    至少有一個有理根，且有一個虛根 x = − 1 + 2i。請選出正確的選項：_______________ 。 

    (A)  m + n =5   

    (B)  f(x) = 0 恰有兩個虛根   

    (C)  f (x) 除以 x + 3 的餘式是 224−   

    (D)  f(x) 除以 x2
 + 2x + 4 的餘式是 x + 10   

    (E)  至少存在一實數α，使得當 x >α時，f(x) 的函數值恆大於 0    

 

    


